[Kpy»ku 444]
[2020-2021] rpynna: Mera 9 28.11.2020 a.

KBazpaTHbIl Tpex4ieH.

1.

2.

Ipu kakux a ypaBHeHue ax? + (a + 1)x — 2 = 0 UMeeT iBa pa3TUYHbIX KOPHA?

JToKaXK1Te, 4TO MPH JIIOBBIX HEHYJIEBBIX a, b, ¢ XOTs GbI O[H U3 TPEXUIEHOB
ax? + 2bx + ¢, bx? + 2cx + a, cx? + 2ax + b UMeeT KOpeHb.

B kBagpaTHOM TpexuieHe f(x) = ax?+ bx + ¢ K03 PUIUEHTHI yAIOBIETBOPSIOT YCIOBUIO
b>a+c>0.

(a) Kakoii 3Hak Oyzet y BoipaxxeHuit f(1) u f(-1)?

(b) BepHo jin, YTO KBaIpaTHOE ypaBHEHHE ax2 + bx + ¢ = 0 UMeeT /1Ba KOpHs?

KBagpaTHblii TpexwieH y = ax? + bx + ¢ He UMeeT KopHeli u a + b + ¢ > 0. Haiigure 3HaK
ko3 duImenTa c.

KsagpaTHblii TpéxuneH f(x) = ax? + bx + ¢ IpuHMMaeT B Toukax X = l/lau x = ¢
3HAYEHUST Pa3HBIX 3HAKOB. [IOKKUTE, YTO KOPHU TPEXWIeHa f(X) UMEIOT pa3HbIe 3HAKU.

IIpy KaKUX p ¥ q ypaBHEHUIO X4+ px+q=0 YAOBJIETBOPSIIOT /IBa PA3JIMYHBIX YMCIA 2D
up+q?

KOpHU KBaJ[paTHOTO ypaBHEHUs ax? + bx + ¢ = 0 B 50 pa3 60J1blie KOPHEi KBaJPaTHOTO
ypaBHeHUs cx? + dx + a = 0. [Jokaxurte, uro d? = b?.

HaiizuTe Bce Lesble 1, uTo X2 + nx + n = 0 UMeeT LeJIblil KOPEHb.

H3BECTHO, YTO CyMMa JIFOGBIX ZIBYX M3 TPEX KBAIPATHBIX TPEXWIEHOB X2 +ax+b, X2 +cx+d,
x? + ex + f He UMeeT KOpHe. MOXKeT I CyMMa BCEX 3THX TPEXWIEHOB UMETh KOPHU?



